



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В Новгородской области перед судом предстанет инспектор ДПС, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению инспектора группы по розыску ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по городу Великий Новгород в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконное бездействие). По версии следствия, 15 августа 2014 года в дневное время инспектор ДПС, находясь в своем служебном кабинете, получил лично взятку от местного жителя в виде денег в размере 40 тысячи рублей за незаконное бездействие в интересах последнего. Денежные средства предназначались за вынесение постановления о прекращении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ (оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся). Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. Уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/800509>